

## **СПРАВКА**

### **по итогам социально-психологическое тестирование на предмет раннего выявления незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ.**

**Ответственный:** социальный педагог Мамаева С.М.

**Участники:** учащиеся 7-9 классов.

С 15 сентября по 1 ноября 2020 г. социальный педагог МБОУ СОШ №60 Мамаева С.М. организовала и провела социально-психологическое тестирование на предмет раннего выявления незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ.

В первом этапе проводилась подготовительная работа (информационно-разъяснительная работа с родителями (законными представителями), сбор заявлений о согласии прохождения социально-психологического тестирования от родителей и от обучающихся, были изданы локальные акты, связанные с организацией СПТ.

Направлена сводная информация о количестве участников СПТ в численном и процентном соотношении в ГБУ ДПО «Дагестанский институт развития образования».

Утверждены поименные списки обучающихся и расписание тестирования.

Мероприятия по раннему выявлению незаконного потребления НС и ПВ проводилось во всех образовательных организациях и включало: социально-психологическое тестирование (дети с 13 до 14 лет с письменного согласия родителей (законных представителей), дети с 15 лет с собственного письменного согласия).

Социально-психологическое тестирование – это психодиагностическое обследование, позволяющее выявить исключительно психологические «факторы риска» возможного вовлечения в зависимое поведение, связанные с дефицитом ресурсов психологической «устойчивости» личности. Данное тестирование не выявляет факта незаконного потребления НС и ПВ (наркотических средств и психотропных веществ). Тестирование

проводилось в отношении обучающихся, достигших возраста тринадцати лет начиная с 7 класса обучения в общеобразовательной организации.

Социально-психологическое тестирование было проведено основными принципами: принцип добровольности: обучающиеся от 15 лет самостоятельно, от 13 до 15 лет их родители (законные представители) дали информированное добровольное согласие на прохождение социально-психологического тестирования; принцип конфиденциальности: каждому обучающемуся, принимающему участие в тестировании, был присвоен индивидуальный код участника, который делал невозможным персонификацию данных. Результаты социально-психологического тестирования сообщались только лично обучающемуся, прошедшему тестирование, или родителям (законным представителям), при условии его несовершеннолетия; принципа ненаказуемости: результаты социально-психологического тестирования не являются основанием для применения мер дисциплинарного наказания; принципа помощи: по результатам тестирования можно обратиться за помощью к психологу.

**Социальный педагог: Мамаева С.М.**